
Comissão de Seriação para Assistente Convidado 

ATA DA REUNIÃO Nº 03/2025  

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas 11:00 horas, reuniu a 

Comissão de Seriação para a análise dos candidatos à docência, na Unidade Técnico-Científica de 

Engenharia Civil (UTCEC), da Escola Superior de Tecnologia do Instituto Politécnico de Castelo Branco 

(IPCB), na sala D2, com a presença dos seguintes elementos: 

 

Cristina Calmeiro dos Santos Professor Adjunto - Coordenador do Curso de Mestrado em 

Engenharia Civil - Área de Especialização em Construção Sustentável 

José Carlos Gordo Mocito 

 

 

 

 

 

Professor Adjunto e Coordenador da UTCEC 

Maria Constança Simões Rigueiro Professor Coordenador - Coordenador do Curso de Licenciatura em 

Engenharia Civil 

Faltou: 

Ana Maria dos Santos Ferreira Professor Adjunto - Coordenador do Curso Técnico Superior 

Profissional em Construção Civil 

 

 

Agenda da ordem de trabalhos: 

 

Ponto único: Avaliação das candidaturas, classificação e seriação dos candidatos, presentes na Bolsa 

de Recrutamento de pessoal docente na área 582-Construção civil e engenharia civil admitidas, 

inscritos à menos de 2 anos. 

 

O Coordenador da UTCEC deu início à reunião. 

 

Ponto único: Avaliação das candidaturas, classificação e seriação dos candidatos, presentes na Bolsa 

de Recrutamento de pessoal docente na área 582-Construção civil e engenharia civil admitidas, 

inscritos à menos de 2 anos. 

 

A comissão procedeu à análise e apreciação das candidaturas admitidas, inscritos à menos de 2 anos 

na bolsa de recrutamento, Fase III, conforme descrito no artº 15 do regulamento para a contratação 

do pessoal docente especialmente contratado para o IPCB ao abrigo do artº 8 do ECPDESP. Nesta 

seriação foram utilizados os critérios definidos no artº 16 do regulamento atrás referido, ou seja: 

I) Habilitação académica (40 pontos); 

II) Experiência Profissional com entrevista (60 pontos) 

Após análise das candidaturas admitidas, a comissão de seriação aplicou a formula de classificação 

final, resultando a seguinte lista ordenada provisória: 

1. Afonso Carlos Bonina de Mesquita – 76,65 

2. Tiago Emanuel Pereira e Antunes – 57,00 

3. Michael Mendes dos Santos – 36,28 (3) 

4. Ana Martha Carneiro Pires de Oliveira – 14,73 (3) 

 



Os restantes candidatos não foram seriados por falta de documentação, ou não se 

enquadrarem na área pretendia para a docência. 

 

André Manuel Alves Dias (1) 

Carla Sofia Brandão Gomes (1) 

Damjan Cekerevac (1)  

Hugo Renato Goncalves Augusto (1) 

Nemanja Milovanovic (1) 

Ricardo Filipe Mendes Correia José (2) 

 

(1) Não apresentaram certificados. 

(2) As habilitações não se enquadram na área pretendida. 

(3) Após convocados não compareceram à entrevista 

No cumprimento do artº 17 do regulamento para a contratação do pessoal docente especialmente 
contratado para o IPCB ao abrigo do artº 8 do ECPDESP, a lista provisória de ordenação/classificação 
dos candidatos será comunicada por correio eletrónico aos candidatos, sendo a lista afixada também 
no sítio web do IPCB para efeitos de realização da audiência dos interessados. 

A reunião terminou pelas 12:00 horas. 
 
Não havendo mais nenhum assunto a tratar deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a 
presente ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelos membros da Comissão. 
 

O Coordenador da UTC e Presidente da Comissão, 

 

 

________________________________________ 

(José Carlos Gordo Mocito, Professor Adjunto) 

 

O Secretário e membro, 

 

 

________________________________________ 

(Maria Constança Simões Rigueiro, Professor Coordenador) 

 

 

O membro, 

 

________________________________________ 

(Cristina Calmeiro dos Santos, Professor Adjunto) 
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